3ana4yvn Ha ABUXEHUe
BapuaHnT 1
Yactb A
V13 ABYX AepeBeHb OQHOBPEMEHHO HABCTPeYy APYr APYry BLIWMAM [Ba nellexoa, cKopocTu

KOTOPbIX paBHbl 6 KM/4 Y1 4 KM/4 COOTBETCTBEHHO.
Kak # Ha CKONbKO USMEHUTCA PaccTOsHUE Mexay HUMK Yepes 1 yac?

1) yBenuuutcst Ha 10 km 6 km/ 4 kMM
2) YMEHBLUNTCA Ha 2 KM

3) ymeHbLmMTCA Ha 10 KM : > ¢ :

4) yBenuumTCa Ha 2 KM o 5

M3 gByx NOCEnKoB OAHOBPEMEHHO B OAHOM HampaBlieHUW Bbiexanu ABa Bernocuneaucra,
CKOpOCTH KOTOPbIX paBHbl 10 KM/M 1 15 KM/4 COOTBETCTBEHHO.
Kai 1 Ha CKONbKO M3MEHUTCA paccToaHNe Mexay Humu Yepes 1 vac?

1) yMeHbLWUTCS Ha 5 KM 15 kmfu 10 km/y
2) yBenu4uTcs Ha 5 kM — —
3) yMEHbLINTCA Ha 25 kM : :

4) yBenuunTcs Ha 25 km e e ——— T

M3 aByx NOCENKOB OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOMOXHLIX HaNPaBNeHUsIX Bbiexanu ABa MoTo-
LMKIUCTA, CKOPOCTU KOTOPbIX paBHbl 20 KM/Y 1 30 KM/4 COOTBETCTBEHHO.
Kak 1 Ha CKOnbKO M3MEHUTCSI pacCTOsHUE Mexay HUMK Yepes 1 yac?

1) yBennuutcs Ha 50 kM 20 kMM 30 km/M
2) ymeHbLUUTCSA Ha 10 KM < —>
3) ymeHbLunTCs Ha 50 km : :

4) yeenuuutca Ha 10 km

CKOpOCTb KaTepa Nno Te4YeHuo pekn paeHa 20 KM/Y, @ CKOPOCTb TeyeHus — 3 KM/Y. Kakosa
CKOpOCTb KaTepa NPoTUB TEYeHUs pekn?

1) 23 kmiy
2) 14 kMM
3) 17 km/y
4) 26 KM/
Yactb B

M3 oByx ropoaos, paccTosHWe Mexay KoTopbiMu 432 KM, OOHOBPEMEHHO HaBCTpedy Apyr
ApYTy Bblexanu asa MOTOLUMKMWUCTA W BCTPETUIMNCH Yepesd 6 vyacoB. CKOpOCTb OAHOMO MOTO-
upknMcTa paeHa 37 km/y. KakoBa CkOpOCTb Apyroro MoToumknucTa?

OtBeT: KM/Y.

Yacte C

3apaHue C1 BbINONHAETCA C NOMOLLIO NUHEWKU N TPAHCNOPTUPA HA OTAENLHOM
NoOANUCAHHOM NUCTe C NMONHOWM 3anUCbio peweHusi. 3a 3To 3aflaHue yuuTenb Bbi-
cTaBnsieT oT 0 Ao 3 6anNNOB B 3aBMCUMOCTYK OT NPaBUNLHOCTW U NONHOTLI peLieHns.

M3 ropona Bbiexan aBTobyc CO CKOpOCThO 45 KM/Y, a yepes 4 vaca BCries 3a HUM Bblexan
aBTOMOBUNE co ckopocThio 60 kM/4. Yepes ckonMbKO 4acoB MOCME CBOETO Bbie3fa aBTOMO-
B6unb foroHunT asTobyC?



Bapwuant 2
Yactb A
m W3 AByX ropofos OAHOBPEMEHHO HaBCcTpedy Apyr APYry Bblexanu ABa BenocuneaucTa, cko-

POCTM KOTOpbIX paBHel 10 kKM/4 1 15 KM/4 COOTBETCTBEHHO.
Kak 1 Ha CKONBKO M3MEHUTCS paccTosHue Mexay Humm vepes 1 yac?

1) YMEHBLUMTCA Ha 5 KM 10 kMY 15 kmfy
2) yMeHbLUUTCA Ha 25 kM — -
3) yBenuuutcs Ha 25 kM : :
4) yBenuynTcs Ha 5 kM — %

W3 aByx AepeBeHb OJHOBPEMEHHO B OJHOM HanpaBreHUn BbitL ABa NELIEX0Aa, CKOPOCTH
KOTOpbIX paBHbI 6 KM/4 U 4 KM/4 COOTBETCTBEHHO.
Kak 1 Ha CKOMbKO M3MEHUTCA PaCCTOSHUE MEXAY HMKM yepes 1 4ac?

1) yMeHBbLLIUTCSA Ha 2 KM 6 KM/Y 4 KM/d
2) ysenuuutcs Ha 10 kv - —_
3) yBenuunTca Ha 2 km ; :

4) yMeHbLUMTCS Ha 10 KM —

M3 gByx ropodos OOHOBPEMEHHO B NPOTUBOMOMOXHLIX HAMPaBMEeHUsX Bblexanu [sa aBTo-
MOGUISA, CKOPOCTU KOTOPbIX paBHbl 40 kM/4 1 60 KM/4 COOTBETCTBEHHO.
Kak v Ha CKOMbKO M3MEHUTCS PaCcCTOSHWUE MeXAy HUMK Hepes 1 vac?

1) ymeHbLUMTCs Ha 100 Kkm 60 km/y 40 kmiy

2) yBenuuutcsi Ha 20 kM <« —>

3) yMmeHbLUMTCS Ha 20 kKM ; :

4) yBenmuures Ha 100 km —

CKOpoCTL Tenmoxoda NPOTMB TeYeHUs pekn paBHa 18 KM/4, a CKOpPOCTb TeYEHUs -
4 km/4. KakoBa CKOPOCTb TENMOXOAA NO TEYEHUIO pexn?

1) 22 km/y
2) 14 xm/y
3) 10 km/u
4) 26 km/M

Yacts B
M3 OByx ropodos, paccTosiHue mexay KoTopelMu 435 KM, 0AHOBPEMEHHO HaBCTpedy Apyr

Apyry Bolexanu gsa astofyca u BCTpeTunuch Yepes 5 yacos. CkopocTe ogHoro asTobyca
paBHa 39 km/4. KakoBa ckopocTb Apyroro astobyca?

OtBerT: KM/Y.

Yactb C

3apaHue C1 BbINONMHAETCA C NOMOLLLIO NMMHEWKU U TPAHCNOPTUPA Ha OTAENLHOM
NOANNUCAHHOM JIUCTE C MOJIHOW 3anucblo pelieHus. 3a 3TO 3apaHue yuuTesnb Bbl-
cTtaBnfet oT 0 Ao 3 6annoB B 3aBUCUMMOCTU OT NPaBUNBHOCTU U MOMHOTLI pelLeHNns.

W3 ropoaa Boiexan MOTOLMKIUCT CO CKOPOCTLI0 45 KkM/Y, a yepes 5 yacoB Bcned 3a HUM Bbl-
exan aBTomMoGUINb ¢o ckopocThio 60 KM/4. Yepes cKONMBKO HacoB MOCNe CBOEro Bble3Aa aB-
TOMOOWME OOTOHUT MOTOUMKNMCTA?






